

Αθήνα, 2 Αυγούστου, 2018

Αγαπητέ Κύριε / Κυρία, Αγαπητοί Μέτοχοι της ΕΛΛΑΚΤΩΡ,

Την περασμένη εβδομάδα η ΕΛΛΑΚΤΩΡ πραγματοποίησε την Ετήσια Γενική Συνέλευση στην έδρα του Ομίλου. Η συμμετοχή των μετόχων έφθασε στο 78,15%, συμμετοχή ρεκόρ, καθώς ήταν η μεγαλύτερη σε βάθος σχεδόν δεκαετίας.

Στην ανώτατη μορφή της δημοκρατίας των μετόχων, της συνέλευσης των μετόχων, καθορίσατε το μέλλον αυτής της Εταιρείας. Εσείς, οι μέτοχοι, αναγνώρισατε την ανάγκη αλλαγής στην ΕΛΛΑΚΤΩΡ και δώσατε μια σαφή ψήφο εμπιστοσύνης σε ένα νέο Διοικητικό Συμβούλιο και σε ένα νέο πρότυπο Εταιρικής Διακυβέρνησης, καθώς και στο στρατηγικό σχέδιο CHANGE4ELLAKTOR για τον Όμιλο.

Χάρη σε εσάς, τους μετόχους, ξεκίνησε ένα νέο κεφάλαιο για την ΕΛΛΑΚΤΩΡ και για αυτό θέλω να σας ευχαριστήσω θερμά.

Δώσατε στην ομάδα CHANGE4ELLAKTOR μια σαφή εντολή. Είναι πλέον καθήκον μας να ανταποκριθούμε στην επιλογή σας. Έχουμε τις δυνατότητες, έχουμε τη γνώση και τώρα τοποθετούμε μια νέα ομάδα με ένα συγκεκριμένο σχέδιο για να επιστρέψει η ΕΛΛΑΚΤΩΡ εκεί όπου ανήκει: μεταξύ των καλύτερα διοικούμενων και πλέον αποδοτικών διεθνών ελληνικών εταιρειών στο Χρηματιστήριο Αθηνών.

Η διοίκηση μας είναι αφοσιωμένη στην εφαρμογή της στρατηγικής μας - συγκεκριμένα στην αναδιοργάνωση και στον εξορθολογισμό των επιχειρησιακών και οργανωτικών δομών του Ομίλου. Οι άμεσες και πιο απαιτητικές προτεραιότητές μας περιλαμβάνουν τον εκσυγχρονισμό όλων των δραστηριοτήτων που για πολύ καιρό λειτουργούσαν με προσωποπαγή στεγανά, ώστε να παράγουν συνέργειες και μια κοινή ταυτότητα που εστιάζει στην κοινή επιτυχία του Ομίλου και όχι μεμονωμένων δραστηριοτήτων. Η διαδικασία αναβάθμισης σε επίπεδο ανθρώπινων πόρων - εσωτερική και εξωτερική - βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη. Είμαστε σε επικοινωνία με όλα τα ενδιαφερόμενα κοινά - εργαζομένους, εμπορικούς εταίρους και δανειστές - για να εξασφαλίσουμε την ευθυγράμμιση των συμφερόντων όλων στο συνολικό μετασχηματισμό με τον πιο αποτελεσματικό τρόπο.

Η εταιρική διακυβέρνηση παραμένει κορυφαία προτεραιότητα και σκοπεύουμε να τηρήσουμε τη δέσμευσή μας να ενισχύσουμε τη δομή διακυβέρνησης του Ομίλου, ώστε να ανταποκρίνεται στις διεθνείς βέλτιστες πρακτικές. Μέρος αυτής της προσπάθειας θα περιλαμβάνει ενεργό διάλογο και επαφή με όλους τους επενδυτές, τόσο σε επίπεδο Ομίλου όσο και Διοικητικού Συμβουλίου.

Αυτό είναι ένα τεράστιο έργο. Δεν μπορεί να συμβεί εν μία νυκτί. Είμαστε αποφασισμένοι να υλοποιήσουμε τα σχέδιά μας σταθερά, σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που παρουσιάσαμε τις τελευταίες εβδομάδες.

Η ΕΛΛΑΚΤΩΡ είναι ένας Όμιλος που μπορεί να ανθίσει αν μεταρρυθμιστεί και εκσυγχρονιστεί. Αυτό μπορεί να γίνει μόνο με την υποστήριξή σας. Στόχος μας είναι να απελευθερώσουμε τη δυναμική της ΕΛΛΑΚΤΩΡ και να προσφέρουμε μακροπρόθεσμη αξία στους μετόχους μας.

Σε όσους από εσάς ψηφίσατε υπέρ της πρωτοβουλίας CHANGE4ELLAKTOR, είμαι ευγνώμων και σας οφείλω ένα ευχαριστώ για την υποστήριξή σας. Αλλά και όσους από εσάς δεν καταφέραμε να πείσουμε να μας ψηφίσετε, ευελπιστώ να σας δείξω εγκαίρως ότι αξίζουμε και τη δική σας υποστήριξη.

Με εκτίμηση



Αναστάσιος Καλλιτσάντης
Διευθύνων Σύμβουλος